

HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS

Duna- Tisza Közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás

Székhelye: 6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.

PIR azonosító (törzskönyvi nyilvántartási szám): 838256

Statisztikai szám: 15838258-8411-327-03

Adószám: 15838258-2-03

képviseli: Dr. Szeberényi Gyula Tamás elnök

mint Megrendelő, a továbbiakban Megrendelő

másrészről az:

DTKH Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság
(korábbi nevén: „ÖKOVÍZ” Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság)

Székhelye: 6000 Kecskemét, Kisfái 248 0737/12 hrsz

Cégjegyzék száma: . 03-09-131340

Statisztikai számjel: . 12564392-3811-572-03

KÜJ azonosító: . 100 279 742

KTJ: ., 100511517

Megfelelőségi vélemény: ., OKHT KP/17267-5/2018

Minősítési engedély: ., PE/KTFO/01477-5-2018

meghosszabbítása: ..

Adószám: . 12564392-2-03

képviseli: Agatics Roland ügyvezető

mint Közszolgáltató, a továbbiakban: Közszolgáltató),

között alulírott napon, és helyen az alábbiak szerint.

ELŐZMÉNYEK

- 1) A Felek rögzítik, hogy a Duna-Tisza közti régió 101 önkormányzatára kiterjedően működik a Duna-Tisza Közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás (a továbbiakban: Társulás), amely társulás Társulási Megállapodását a Felek megismerték. A Társulási Megállapodás V.5.c) pontja alapján a Társulás szervezi meg a tag önkormányzatok területén a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást.
- 2) Felek megállapítják, hogy Önkormányzata Képviselőtestületének a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendelete alapján az Önkormányzat hulladékgazdálkodási feladatait a társulási megállapodásban foglaltak szerint a Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás látja el.
- 3) Felek megállapítják, hogy az 1) pontban említett önkormányzat a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatok ellátására az „ÖKOVÍZ” Önkormányzati Kommunális és Víziközmű Üzemeltető Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal közszolgáltatási szerződést kötött, amely szerződés hatálya 2018. december 31-én megszűnik.
- 4) A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továbbiakban Ht.) 33. § (2) bekezdése alapján a Társulás, mint a tag önkormányzatok hulladékgazdálkodási feladatainak gyakorlója a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátására közbeszerzési eljárást tervez lefolytatni.

5) A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátására kiírandó közbeszerzési eljárás eredményes lezárásáig, annak érdekében, hogy a Megrendelő a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.) 13. § (1) bekezdés 19. pontjában meghatározott hulladékgazdálkodási feladat ellátási kötelezettségének, illetve a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továbbiakban: Ht.) 33. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően eleget tegyen a kötelezően ellátandó közszolgáltatás szervezésére, fenntartására vonatkozó kötelezettségének, szerződő felek az alábbi határozott idejű szerződést kötik.

I. A szerződés tárgya

1.1. A Megrendelő megrendeli a Közszolgáltatótól Önkormányzata (a továbbiakban: önkormányzat) közigazgatási területén keletkező, az ingatlan tulajdonosoktól, intézményektől származó települési szilárd, valamint a szelektíven gyűjtött csomagolási, zöld- és lombhulladék gyűjtését, elszállítását, ártalmatlanítását és a település közterületein Közszolgáltató által elhelyezett üveg gyűjtőszigetek működtetését a közszolgáltatás keretében, a környezetvédelmi előírások megtartása mellett (fentiek a továbbiakban együttesen közszolgáltatás).

1.2. A Közszolgáltató vállalja az 1.1 pontban körülírt feladatok elvégzését a környezetvédelmi előírások megtartása mellett. A Közszolgáltató a hulladékgazdálkodási tevékenységet a települési hulladékkal kapcsolatos tevékenységek végzésének feltételeiről szóló hatályos jogszabályok szerint, továbbá Önkormányzata Képviselőtestületének a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendelete (a továbbiakban: önkormányzati rendelet) alapján helyi kötelező közszolgáltatásként végzi. Az önkormányzati rendeletben foglalt kötelezettségeket felek jelen szerződéses jogviszonyban magukra nézve jelen szerződéses jogviszonyban teljesítendő kötelezettségként ismerik el.

1.3. A Közszolgáltató tevékenysége közszolgáltatásnak minősül, melynek igénybevétele a Ht. 2. § (1) bekezdés 27. pontja és 38. § (1) bekezdése szerint az önkormányzati rendelet szerinti helyi közszolgáltatással ellátott területen az ingatlan tulajdonosára, használójára, haszonélvezőjére, bérlőjére nézve kötelező.

2.1. A Közszolgáltató az 1.1 pont szerinti közszolgáltatást elsődlegesen saját maga köteles végezni, azonban teljesítési segédet is igénybe vehet. A közreműködő vagy a teljesítési segéd által végzett tevékenységért a Közszolgáltató úgy felel, mintha azt saját maga látta volna el.

II. A szerződés időbeli hatálya

Felek egyezően rögzítik, hogy a jelen szerződést határozott időre kötik, 2018. május 1. napján lép hatályba és legkésőbb a helyi hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátására kiírandó közbeszerzési eljárás eredményeként kötendő közszolgáltatási szerződés hatálybalépésének napjáig tart.

III. A szerződés területi hatálya

A közszolgáltatási tevékenységgel érintett terület közigazgatási területe.

IV. A Megrendelő kötelezettségei:

1. A közszolgáltatás hatékony és folyamatos ellátásához a közszolgáltató számára szükséges információk szolgáltatása.
2. A közszolgáltatás körébe tartozó és a településen folyó egyéb hulladékkezelési tevékenységek összehangolásának elősegítése.
3. A településen működtetett különböző közszolgáltatások összehangolásának elősegítése.
4. A települési igények kielégítésére alkalmas hulladék gyűjtésére, kezelésére, ártalmatlanítására szolgáló helyek és létesítmények kijelölése.
5. A közszolgáltató kizárólagos közszolgáltatási jogának biztosítása.

A felek megállapítják, hogy a jelen szerződéssel érintett település térképét és az érintett ingatlantulajdonosok címjegyzéke jelen szerződés megkötésekor a közszolgáltató rendelkezésére áll. Megrendelő kötelezettséget vállal arra, hogy a címjegyzékben bekövetkezett változásokat, az önkormányzat erről szóló tájékoztatását követően haladéktalanul közli a közszolgáltatóval. A fele megállapítják, hogy az önkormányzat az 1.2. pontban hivatkozott önkormányzati rendeletében kötelezővé tette a hulladékkezelési közszolgáltatással ellátott területen található ingatlan birtokosa (tulajdonosa, használója, bérlője) számára a közszolgáltatáshoz való csatlakozást, annak igénybevételét.

6. Megrendelő tájékoztatni köteles a Közszolgáltatót az önkormányzati rendeletnek a szolgáltatást érintő lényeges módosításairól. A módosítás tervezetéről Felek kötelesek egymással egyeztetést kezdeményezni. Amennyiben a módosítás a szolgáltatás elvégzését az eddigiekhez képest a Közszolgáltatóra nézve terhesebbé tenné és az egyeztetés alapján a közszolgáltató azt nem tudja vállalni, a közszolgáltatót felmondási jog illeti meg. A felmondási idő ebben az esetben sem lehet 1 hónapnál rövidebb.

V. A Közszolgáltató kötelezettségei:

1. Közszolgáltató köteles Önkormányzata közszolgáltatással ellátott területén az ingatlantulajdonosok által közterületre szabvány gyűjtőedényekben, illetve a gyűjtőedény mellé kihelyezett, a szolgáltatótól átadás-átvételi jegyzőkönyvvel átvett, emblémával ellátott többlethulladék gyűjtésére szolgáló zsákokban) kihelyezett háztartási hulladékot, valamint háztartási hulladékhoz hasonló hulladékot – intézményenként, illetve gazdálkodó egységenként – kötött egyedi és a jelen szerződés alapján begyűjteni és ártalmatlanító, vagy kezelő telepre elszállítani. A begyűjtés a Önkormányzatával egyeztetett napon történik, függetlenül attól, hogy a begyűjtési nap ünnepnapra esik vagy sem. Felek a hulladék begyűjtésre és elszállításra vonatkozó szolgáltatás gyakoriságának kialakításakor tekintettel voltak a a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 13/2017. (VI.12.) EMMI rendelet szabályaira.

A közszolgáltatással kapcsolatos kérdésekben Önkormányzata kapcsolattartója:

.....

2. Közszolgáltató végzi az elkülönítetten gyűjtött hulladék egyes összetevőinek (műanyag, papír és fém csomagolási hulladék) más összetevőktől elkülönített, begyűjtését és elszállítását. Ennek keretében köteles minden legalább kéthetente járatot biztosítani az ingatlantulajdonosok részére.

3. A zöldhulladék gyűjtését közszolgáltató az alábbiak szerint biztosítja:

a.) Január hónapban végzi a kihelyezett fenyőfák gyűjtését és szállítását.

b.) Január 1- december 31 között a közszolgáltató havonkénti rendszerességgel alkalmanként 2 db, a közszolgáltató által biztosított, emblémával ellátott, lebomló, zöld színű zsákban gyűjtött zöldhulladékot szállít el.

4. A lomhulladékok gyűjtését évente egy alkalommal házhoz menő gyűjtési formában végzi a közszolgáltató, az ingatlanhasználóval egyedileg előre egyeztetett időpontban.

5. A szállítási naptár helyben szokásos módon történő meghirdetése a Közszolgáltató feladata.

6. Amennyiben a Közszolgáltató a heti szolgáltatási napon a közszolgáltatást elvégezni nem tudja (pl. gépjármű meghibásodás, időjárási körülmények, stb.), úgy köteles helyettesítéséről gondoskodni, arra engedéllyel és kapacitással rendelkező helyettes útján.

Ha a helyettesítés nem megoldható, és ilyen módon a közszolgáltatás a szolgáltatási napon elmarad, arról a szolgáltató haladéktalanul értesíteni köteles a megrendelőt.

Amennyiben a helyettesítés a szolgáltatási napon nem történik meg, úgy a szolgáltató az akadály elhárulását követő napon, legkésőbb a következő szolgáltatási napon a szolgáltatás szünetelése idején felgyűlt hulladékot is köteles elszállítani.

7. A hulladék gyűjtése szabvány gyűjtőedényekben, illetve a gyűjtőedény mellé kihelyezett, a szolgáltatótól átadás-átvételi jegyzőkönyvvel átvett, többelhulladék gyűjtésére szolgáló zsákokban történik.

Felek megállapítják, hogy a hulladékgyűjtéshez szükséges szabványos, saját tulajdonú, vagy a közszolgáltatótól bérelt edénnyel az ingatlantulajdonosok rendelkeznek.

A többlet hulladékgyűjtésre megfelelő hulladékgyűjtő zsák beszerezhetőségét a Közszolgáltató utólagos díjfizetés ellenében átadás-átvételi jegyzőkönyvvel biztosítja.

8. Közszolgáltató kötelessége a közszolgáltatás teljesítéséhez szükséges mennyiségű és minőségű jármű, gép, eszköz, berendezés biztosítása, valamint a szükséges létszámú és képzettségű szakember alkalmazása.

9. Amennyiben a gyűjtés-szállítás folyamatos és biztonságos elvégzéséhez szükséges, a szállítást végző köteles a megkívánt fejlesztéseket, beruházásokat és karbantartásokat elvégezni.

10. A közszolgáltatás körébe tartozó hulladék ártalmatlanítását a szolgáltató kizárólag engedéllyel rendelkező Hulladéklerakó vagy Hulladékkezelő igénybevételével végzi

11. A közszolgáltató nyilvántartást vezet a szolgáltatást igénybe vevők személyéről (név, lakcím valamint szolgáltatási cím).

12. A közszolgáltató köteles a begyűjtött hulladék mennyiségét és összetételét fajtanként nyilvántartani, az általa végzett kezelésről, a kezelt és a kezelés eredményéből származó hulladékokról nyilvántartást, a kezelőlétesítmények működéséről üzemnaplót vezetni, és ezekről a hatóságoknak bejelentést tenni.

A nyilvántartott adatokról a közszolgáltató a Megrendelőt kérésére tájékoztatni köteles.

13. A közszolgáltató köteles a fogyasztói panaszok és észrevételek kivizsgálására székhelyén teljes körű ügyfélszolgálatot fenntartani, amelynek elérhetőségét
Önkormányzata hivatalos hirdetőtábláján és honlapján köteles közzétenni

Az ügyfélszolgálat köteles a hozzá bejelentett panaszokat 15 napon belül kivizsgálni és a vizsgálat eredményéről a panaszosokat írásban 15 napon belül tájékoztatni köteles. Ugyancsak 15 napon belül tájékoztatást kell adni a fogyasztók számára azon kifogások, észrevételek tekintetében, melyek a szolgáltatás végzésével összefüggnek, és nem minősülnek vállalati titoknak.

A közszolgáltató az adatvédelmi rendelkezések betartása mellett az önkormányzat és a Megrendelő részére a beérkezett fogyasztói panaszok kezeléséről negyedévente írásbeli tájékoztatást ad.

14. Közszolgáltató köteles betartani:

- a.) minden törvényt, illetve általános érvényű jogszabályt, szabványt, önkormányzati rendeletet és egyéb szabályzatot, amely a szolgáltatás teljesítésével, a teljesítendő adatszolgáltatásokkal és a fizetendő díjak beszedésével kapcsolatos,
- b.) szolgáltatás tárgya szerinti hatáskörrel és illetékességgel bíró szakhatóságok előírásait és feltételeit.

15. A Közszolgáltató vállalja, hogy saját költségén a szolgáltatás teljesítése során:

- a.) teljes mértékben biztosítja a dolgozók egyéni és kollektív védőfelszerelését,
- b.) megteszi az összes ésszerű lépést a környezet védelme vonatkozásában a szolgáltatás teljesítése során
- c.) köteles megtéríteni a tevékenysége folytán akár személyben akár vagyonban keletkező károkat, amennyiben az a közszolgáltatónak felróható.

VI. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj és a közszolgáltatás finanszírozása

1. A Közszolgáltatónak a szolgáltatásért járó díjat a NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: Koordináló szerv) fizeti meg, a vonatkozó jogszabályok szerint.

2. A szolgáltatási díjat, a díjalkalmazási feltételeket, a díjmegfizetés rendjét, a közszolgáltatási díj felosztásának elvét a Ht. 88. § (3) bekezdés bh) pont szerinti miniszteri rendelet állapítja meg.

3. Az elhagyott hulladék, a veszélyes hulladék és az elektronikai hulladék, vagy egyéb, a közszolgáltatás keretében el nem szállítandó hulladék gyűjtési módjáról, elszállításáról és annak ellenértékéről a felek külön, írásban állapodhatnak meg.

4. Felek tudomással bírnak arról, hogy a Koordináló szerv a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés Ht. 92/B. § (2) bekezdés szerinti megfelelőségét vizsgálja, így jelen szerződést a Koordináló szerv esetleges javaslata alapján közös megegyezéssel módosítják.

5. A közszolgáltató köteles a Koordináló szerv felé valamennyi, jogszabályban meghatározott adatot késedelem nélkül, pontosan szolgáltatni.

A közszolgáltató hiányos vagy helytelen adatszolgáltatásából eredő valamennyi következményért a közszolgáltatót terheli felelősség.

VII. A szerződés megszűnése

1. A közszolgáltatási szerződés megszűnik:

- a.) A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátására kiírandó közbeszerzési eljárás eredményeként kötendő közszolgáltatási szerződés hatálybalépését megelőző napon,
- b.) a közszolgáltató jogutód nélküli megszűnésével,
- c.) elállással, ha a teljesítés még nem kezdődött meg,
- d.) felmondással.

2. A közszolgáltató a szerződéstől a teljesítés megkezdéséig elállhat, azt követően a szerződést felmondhatja, ha a közszolgáltatási szerződés megkötését követően alkotott jogszabály a közszolgáltatási szerződés tartalmi elemeit úgy változtatja meg, hogy az a szolgáltatónak a közszolgáltatás szerződésszerű teljesítése körébe tartozó lényeges és jogos érdekeit jelentős mértékben sérti.

3. A Megrendelő a közszolgáltatási szerződést felmondhatja, ha

- a.) a közszolgáltató - közszolgáltatás ellátása során - a tevékenységére vonatkozó jogszabályokat vagy hatósági előírásokat súlyosan megsértette, és a jogsértés tényét bíróság vagy hatóság jogerősen megállapította,
- b.) a közszolgáltató a közszolgáltatási szerződésben megállapított kötelezettségét neki felróhatóan súlyosan megsértette.

4. A közszolgáltató a közszolgáltatási szerződést akkor mondhatja fel, ha a megrendelő a közszolgáltatási szerződésben meghatározott kötelezettségét - a szolgáltató felszólítása ellenére - súlyosan megsérti, és ezzel a szolgáltatónak kárt okoz vagy akadályozza a közszolgáltatás teljesítését.

5. A VII. 3. pontja alkalmazásában a kötelezettség súlyos megszegésének minősül Közszolgáltató részéről:

- a.) ha a közszolgáltatás folyamatos és teljes körű ellátása rendszeresen zavart szenved;
- b.) ha a Közszolgáltató a hatályos önkormányzati rendelet meghatározott gyakoriságú lakossági hulladékgyűjtési kötelezettségének a következők szerint nem tesz eleget:
- c.) - heti egy alkalommal kötelező ürítésnél legkésőbb a soron következő szállítási időpontban sem gondoskodik a hulladék elszállításáról,
- d.) ha a Közszolgáltatói tevékenységével összefüggésben elszennyezett köz- és magánterületet felszólítás ellenére nem tisztítja meg;

6. A VII. 4. pontja alkalmazásában a kötelezettség súlyos megszegésének minősül a Megrendelő részéről, ha a Közszolgáltató tevékenysége folyamatos és teljes körű ellátásához szükséges információkat nem szolgáltatja.

7. A közszolgáltatási szerződés felmondási ideje 30 nap.

VIII. Vegyes rendelkezések

1. A jelen szerződésben foglalt szolgáltatás ellátásának és finanszírozásának kötelezettsége kizárólag a szolgáltatót terheli.

2. A Megrendelő és a közszolgáltató együttműködése kiterjed a közszolgáltatást igénybe vevők a hulladékgyűjtéssel kapcsolatos tájékoztatására is.

3. Jelen szerződésben foglaltak végrehajtását a Megrendelő részéről az Megrendelő képviselője, a Közszolgáltató részéről annak felelős vezetője közösen ellenőrzi.

4. A jelen szerződésben foglalt személyes adatok vonatkozásában az adatkezelés jogalapja az Európai Parlament és a Tanács 2016/679 (2016. április 27.) számú, a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló általános adatvédelmi rendelet 6. cikk (1) bekezdés a) pontja alapján az érintett – jelen szerződésbe foglalt – önkéntes hozzájárulása.

5. A Felek tudomásul veszik, hogy a jelen okiratban rögzített adatokat az irat megőrzésével, az okirat keltétől számított 8 évig a Megbízó kezelni köteles a 2000. évi C. törvény szerinti számviteli alpbizonylatok kötelező megőrzése érdekében.

Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk., a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV törvény, az ágazati jogszabályok, Önkormányzata Képviselőtestületének a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendelete, továbbá a Magyar Szabvány, a hatályos műszaki előírások, valamint a vonatkozó hatósági engedélyek és rendelkezések az irányadók.

Jelen okiratot a felek képviselői elolvasás és közös értelmezés után, mint jogügyleti akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag aláírták.

Kecskemét, 2018. december

Kecskemét, 2018. december

.....
Dr. Szeberényi Gyula Tamás
elnök

Duna- Tisza Közi Hulladékgazdálkodási és
Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás

.....
Agatics Roland ügyvezető

DTKH Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

